

检验检疫部门助力外贸企业掘金

章鸣泽 孟璇/文

近年来,我国加快推进自贸区战略,目前已签订了15个自贸区协定,涉及新西兰、澳大利亚、瑞士、东盟等23个国家。在嘉兴外贸企业眼中,自贸区优惠原产地证书已经成为了“纸黄金”。以中韩自贸区优惠原产地证书为例,自2015年12月协定生效起,国检嘉善办事处已签发证书2059份,签证金额6504.46万美元,按照平均5%的关税优惠计算,可为嘉善辖区企业在韩国海关减免关税近2200万元。为充分发挥原产地证书的作用,国检嘉善办事处多措并举引导企业用好用活优惠原产地政策,充分享受关税优惠。

“我们通过多渠道多方位宣传优惠原产地证

政策,为企业提供针对性的政策咨询服务。”国检嘉善办相关负责人表示。一次在亿力清洁设备有限公司调查时,签证人员发现该公司最近申请了一份出口到澳大利亚的一般原产地证,产品为高压清洗机,其进口成分符合中-澳自贸区特定原产地标准签证要求。该公司立刻与澳洲客户取得联系并申请中澳原产地证书,成功享受了关税优惠。嘉善办事处还定期举办业务培训,提高申报员业务水平。日前,办事处举办了原产地证业务免费培训,培训人数达148人,惠及企业130家。

同时,办事处大力推行无纸化签证,推出快递

服务,指导企业使用互联网申报平台,为企业有效压缩了流程时限,节约成本,切实为出口企业减负增效,满足了企业足不出户办理签证业务的服务需求。为企业节约了时间成本、提高了签证速度、降低了费用支出,受到企业普遍欢迎。此外,嘉兴出入境检验检疫局为了简化企业备案手续,特与商务局联合推出了一项举措。从去年11月份开始,凡在嘉善办证中心申请对外贸易经营者备案表的企业,原产地证企业备案号就直接显示在备注栏内。国检嘉善办根据办证中心收集的企业信息提交网上申请。截止到2017年9月,办事处已审核通过此类企业备案148家。

图说新闻



日前,主题为“珍爱学业、理性择业、远离传销、共建和谐校园”的秀洲区打击传销宣传周活动启动仪式在嘉兴南洋职业技术学院举行。副区长、区打击传销工作联席会议总召集人帅朝晖,区委政法委委员吴晓强,区政府办公室副主任计俊,区市场监管局局长冯雷及学院院长常韶伟等出席,区公安分局、区教文体局、区人社局、区市场监管局相关领导及200余名学生代表参加。启动仪式由区市场监管局副局长叶光主持。左阳 张芸文/摄

遗失启事

本公司(嘉兴佰盛企业管理咨询有限公司,统一社会信用代码91330401MA29FWEKOF),不慎遗失。由嘉兴市南湖区市场监督管理局2017年5月10日核发的营业执照副本,声明作废。

新丰3A景区村打造“大健康”田园综合体

为充分挖掘竹林村的自然、文化、产业等方面的个性,结合浙江省A级景区村评定标准,注重“美丽乡村”向“美丽经济”的升级,新丰镇着力打造“有机美食林、乡村轻运动、田园微度假、亲子悦(阅)生活”四大核心产品,将竹林村打造成为“大健康”田园综合体。

规划上,将以竹林集镇为点建设旅游综合服务中心,以环竹林绿道为界建设大健康运动环线,以集镇西北、中部和东南为区块分别建成乡村休闲度假区、品质人文体验区和休闲农业发展区,总体上形成“一心一环三区”

空间布局模式。

目前,竹林村通过姜主题养生美食、五谷粗粮美食、竹林鸡美食等的开发,打造有机、生态特色美食产品,集聚人气;利用竹林绿道(在现有基础上进一步建设形成环线),建设休闲驿站,开发轻运动田园健身产品,体现健康主题;利用现有村落空间,围绕姜文化养生、书香文化、美食文化等,开发主题民宿度假产品,打造田园微度假产品;鼓励现有农庄开发亲子类乡村旅游项目,并融入村庄特色文化,吸引周边地区亲子游客,集聚人气。

唐雁耘/文

中银基金:做时间的朋友 量化投资长跑制胜

近年来,A股市场波动剧烈,量化基金业绩却领先其他基金产品,是穿越牛熊的“长跑健将”。据悉,中银基金旗下中银量化价值混合基金正在发行,值得投资者关注。据Wind数据,2014年到2016年,普通股票型基金和偏股混合型基金

中,量化基金的回报中位数各为34.79%、50.97%、-1.84%,均高于主动基金的22.80%、46.01%、-14.07%;近三年,偏股型量化基金累计收益率、夏普比率的中位数各为85.74%、0.051,比偏股型主动基金的57.38%、0.038更高。

晨风荐歌(21)

扪心自问你是怎样的人

忙碌的生活中,有的人在过好自己的人生,每天为自己的目标去奋斗;有的人在虚度光阴,颓废荒唐,不管你是属于哪种样子,你是否有静下心来想过,自己是一个怎样的人呢?是嚣张?是温婉?是叛逆?是懂事?或许,你不清楚自己是怎样的,有时候觉得别人都比自己更了解自己,而在别人认识你之前,最了解的莫过于你自己。毛不易对自己的定位就是十分清楚的,他的原创歌曲《像我这样的人》,就是对自己的认识。

毛不易,1994年出生,中国内地男歌手。2017年,参加网综《明日之子》被大家熟悉。9月23日,《明日之子》总决赛中荣获冠军。《像我这

样的人》就是《明日之子》的第八期中,他所演唱的歌曲。

这首歌歌词简单朴实,但又字字扎心,直击人心。旋律缓缓,流露出人心中的那种平静。

优秀,却在人海浮沉;聪明,却因情满是伤痕;庸俗,却会听老歌而晃神;懦弱,却在曾经为某人奋不顾身。这样的我是有多莫名其妙!这样莫名奇妙的人,这样傻的人,世界上又有几个呢?毛不易的经历让他可以写出这样朴实的歌词,融入如此真实的情感,让人想要聆听他的歌,他的故事。

每个人,都需要自信,你很优秀,很不平凡。或许,你会不解,不明白自己为什么可以突

破自己心中所谓的底线,可以做自己认为不可能做的事情。但每个人心中都有一座天平,当你觉得值得,自然而然便会付出行动。因为饱经风霜,所以明白自己内心的孤单,希望莫名其妙的自己可以被接受,有人心疼。

对自己正确的认知,才是自己实现人生目标的前提之一,也是与人相处,为人处世当中必不可少的。偶尔停下你匆忙的脚步,想想自己,想想人生吧!

陆晨风/文

扫一扫听好歌

